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Le comptable d’une entreprise de transport international réalise une étude prévisionnelie.

of

Pour cela 1 étudie "évolution du montant des charges de entreprise et celle des recettes entre
2005 et 2015.
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2} Les montants des charges de 2005 a 2008 sont les premiers termes d’un

nature de la suite. Justifier la réponse.
oremier terme et la raison de cetie suite.

Calculer, en euros, le montant total des charges sur les 11 années de 2005 2 2615.
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Lemontant y, exprimé en euros, des charges de ’entreprise est donné en fonction du rang de
Pannée par :
y=200000x0,35".
x =0 estierang de Pannée 2005 ; x= 1 est le rang de ’année 2006, ... etc.
On a tracé en annexe la courbe gf représentative de la fonction § définie sur Dintervalle
[0;11] par |
Fx)=200000x0,95"
1} Déterminer graphiguement en quelle année le montant des charges sera de 147 000 €
{laisser apparents les traits uti ies 3 la lecture)
2} Retrouver le résultat par le caleul en résolvant ’éguation : 200 000 x 6,95 = 147 (00.
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¢onstantes

Vo Valeur T versemen

n

a ;. versement cons%:&ﬂt
¢ : taux par période
7 : nombre de versements
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(un ha"emem pour les secti
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